



# 乌兹别克斯坦队或更换主教练 国足选帅再现新动向

本报讯(记者 申炜)尽管中国男足的选帅工作还未产生明确结果,但已先后和多名外籍教练产生了联系。昨天有消息称,率乌兹别克斯坦队打入2026年世界杯决赛圈的卡帕泽,有望成为中国男足主帅的候选之一。

卡帕泽和中国男足帅位产生联系,源于乌兹别克斯坦队正在寻求一位新主帅率队征战世界杯。在打入2026年世界杯决

赛圈后,中途上任的卡帕泽并没有被扶正。乌兹别克斯坦队首次挺进世界杯决赛圈,乌兹别克斯坦足协产生了聘请高水平外籍教练提升球队竞技水准的想法,因此卡帕泽很大概率将被换掉。

经研究后,前葡萄牙队、韩国队主帅保罗·本托进入乌兹别克斯坦足协的视线,他的率队风格及国际比赛经验都被看好,这对于严重缺乏世界杯比赛经验的乌兹别克

斯坦队来说相当重要。此前外界盛传保罗·本托成为了中国男足的主帅候选人,不过他对于中国足球的兴趣不大。

有消息称,一旦乌兹别克斯坦队的帅位发生更替,那么卡帕泽将有望成为中国男足主帅的候选。卡帕泽对于执教年轻球员相当有经验,此前他率领2001年龄段乌兹别克斯坦U23国足获得了巴黎奥运会的参赛资格。此外,他还曾率领乌兹别克

## 亚洲东区女排锦标赛揭幕

### 天津青年女排两将入选中国队阵容

本报讯(记者 谢晨)2025年亚洲东区女排锦标赛昨天在中国香港的伊利沙伯体育馆揭幕,中国女排昨天公布了参与本次比赛的中国队名单,来自天津青年女排的二传朱航霆、自由人孙婉鋆入选。

本次比赛共有6支队伍参赛,小组赛阶段分为两组进行,A组包括中国台北队、蒙古国家队以及东道主中国香港队,中国队与韩国队、中国澳门队同分在B组。中国女排此次派出刚刚结束了今年U21女排世锦赛征程的中国U21女排参加本次亚洲东区女



新华社发

排锦标赛,主教练继续由来自上海的谢教练担任,来自天津青年女排的两位小将朱航霆和孙婉鋆成功入选参赛阵容。按照赛程,中国队在昨天的小组赛首轮轮空,今明两天将依次对阵韩国队、中国澳门队,获得小组前两名的队伍将晋级四强。

作为本项赛事的卫冕冠军,今年中国队

中有4名球员参加了去年的亚洲东区女排锦标赛,包括队长李晨瑄、副攻王奥辛及两位天津小将朱航霆和孙婉鋆。期待4位球员

起到核心作用,帮助中国队最终实现卫冕。

本报讯(记者 苏娅辉)2025年羽毛球世锦赛昨天继续在巴黎拉夏贝尔门体育馆进行,这是巴黎奥运会后国羽再次回到这个场馆比赛。作为洛杉矶奥运会周期的首届羽毛球单项世锦赛,既是国羽争夺冠军的舞台,也是锻炼队伍、打造和磨合理想奥运阵容的机会。

国羽共26人参加全部5个单项的争夺,男单包括石宇奇、李诗沣、陆光祖、翁泓阳;女单为陈雨菲、王祉怡、韩悦、高昉洁;男双有梁伟铿/王昶、陈柏阳/刘毅;女双包括刘圣书/谭宁、贾一凡/张殊贤、李怡婧/罗徐敏;混双为冯彦哲/黄东萍、蒋振邦/魏雅欣、郭新娃/陈芳卉、程星/张驰。其中,刘圣书/谭宁、翁泓阳、高昉洁、陈柏阳、刘

毅、李怡婧、罗徐敏、陈芳卉、程星、张驰等人均为首次出战世锦赛。本次比赛4名男单选手均被分在上半区,两对男双组合位于下半区,3对女双组合集中在上半区,签位“扎堆”将导致国羽选手过早相遇提前“损耗”。

首日比赛中,国羽出战选手中,陈雨菲、石宇奇、陆光祖、翁泓阳均战胜各自对晋级,李诗沣以1:2遭田中涌士逆转,成为国羽最先“掉队”者。昨天进行的女单比赛中,高昉洁(上图)以2:0战胜世界排名第51位的吴堇溦,首次参加世锦赛赢得“开门红”,顺利晋级女单32强。女双方面,刘圣书/谭宁以2:0击败阿米盖/拉克洛兹,顺利闯过首轮关。

## 美网正赛首轮 中国军团已折损6将

本报讯(记者 苏娅辉)2025美网昨天继续进行,袁悦以6:2拿下首盘。次盘比赛,萨姆索诺娃展开反击率先破发,以6:4扳平大比分。决胜盘,萨姆索诺娃在第9局实现关键破发,最终以6:4锁定胜局。袁悦遭遇大满贯单打正赛11连败,本赛季在四大满贯均是三盘激战惜败止步首轮,她的即时世界排名下降至第100位。

与萨姆索诺娃一战,袁悦强势开局多次破发,以6:2拿下首盘。次盘比赛,萨姆

索诺娃展开反击率先破发,以6:4扳平大

比分。决胜盘,萨姆索诺娃在第9局实

现关键破发,最终以6:4锁定胜局。袁悦遭

遇大满贯单打正赛11连败,本赛季在四大

满贯均是三盘激战惜败止步首轮,她的即

时世界排名下降至第100位。

# 从“缴费”到“交心” 小区创新模式 电梯收费不难

用,成为居民口中的“幸福天梯”。

日前,电梯费用征收工作启动,社区党委推出“双主体分类收费”模式:电梯公司驻点居委会收取维保费和自检费,居委会代收电费。这种分工明确的模式,既保障了专业服务的精准对接,又充分发挥了社区组织的协调优势。

“新增的自检费是啥?为啥要分摊?”面对居民对收费项目的疑问,社区党委书记张金第一时间联系红桥区特种设备监督

检验负责人,逐项核实费用依据。在确认收费合规后,又将上一年度电费结余进行公示,让每一分钱的去向都清晰明了。

针对费用分摊这一敏感问题,社区通过民主协商确定方案:1门采取均摊方式,每户补缴29元;2门实行阶梯收费,从9元到22元按楼层递增。这种“一户一议”的做法,既照顾了低楼层居民的感受,也体现了高楼层居民使用频率高的实际情况,获得了全体住户的认可。

考虑到上班族时间紧张,收费当天,工作人员提前在网格群推送通知、在楼门张贴公告,还点对点发送短信提醒;针对行动不便的老人,张金带上门收费,送还充电的电梯卡;对于错过集中办理的居民,社区还积极协调电梯公司提供后续服务通道。

如今,两部电梯的费用已全部收缴完毕,电费也已充值到账。看着运行平稳的电梯,居民们说:“社区把实事办到了咱心坎上,住在这里越来越舒心!”

## “微更新”焕新老社区 小改造汇聚大幸福

让居民赞不绝口。“以前总有人穿越绿化带,好好的绿植被踩得不成样。”常在凉亭下棋的刘大爷说,现在有了护栏,绿植长得精神,和喷泉连起来看还特别美观。

范佳瑶告诉记者,社区每季度都会开

楼门议事会,由楼门长收集居民意见,每周还会召开联合办公会协调落实,“居民需要什么,我们就改什么”。近期,社区还在改造区域新增了景观打卡标志牌,让社区颜值再提一档。

据了解,下一步双环邨街将继续深化“微更新”行动,用一个个细微的改变,把宜居社区的愿景变成居民看得见、摸得着的日常,让“老有所乐、居有所安”的幸福感在社区里慢慢流淌。

## 记者 狄慧

“电梯不仅是上下楼的工具,更是社区与老百姓心贴心的见证!”近日,家住红桥区宜兰里1号楼2门7楼的石建华老人致信芥园道街党工委、办事处,对所住小区加装电梯及费用收缴工作表示感谢。

宜兰里小区建于上世纪80年代,“爬

楼难”曾长期困扰高龄居民。2023年,1号

楼1门、2门的两部加装电梯顺利投入使

## 记者 胡智伟

北辰区双环邨街启春里小区居民张奶奶站在西门喷泉旁,看着暖黄灯带映照下的灵动水花,笑意盈盈。2024年以来,双环邨街启动基层治理“微更新”行动,引导社会力量、居民群众共谋治理、共建共管、共享成果。2016年入住的启春里小区,正是通过点亮夜景、废物利用、守护绿意等一系列微改造,让社区“小空间”焕发新生,将宜居温度送到居民身边。

“看这喷泉,以前到了晚上黑乎乎的,居民遛弯路过都得绕着走。”社区负责人范佳瑶指着喷泉边缘的灯带介绍,此前有居民在“邻情驿站”议事平台反映,喷泉区域夜间照明不足,存在安全隐患。

街道随即联动碧春园社区党委、物业实地调研,最终敲定加装暖黄灯带的方案,电费由物业承担。如今每到夜幕降临,柔光和灯光勾勒出喷泉轮廓,既点亮了夜间景致,又给居民系上“安全绳”。“这喷泉现在成了小区‘明星打卡点’,每到节假日喷泉开放时,来这儿拍照的居民特别多。”常来散步的李大爷对记者说。

在小区入口处,嵌着“欢迎回家”字样的轮胎景观灯,同样藏着社区的巧思。“之前清整小区的时候,在角落里发现这几条废旧汽车轮胎,没人认领,扔了又可惜。”社区党委和物业一合计,决定变废为宝,物业工作人员把轮胎清洗干净、拼接成形,再刷漆、印字,原本的废弃物成了温馨的景观。“每天下班回来看到‘欢迎回家’这几个字,一天的疲惫消散不少,非常暖心。”居民王女士说。

凉亭周边的绿植旁,新加装的护栏也

## 记者 胡智伟

北辰区双环邨街启春里小区居民张奶奶站在西门喷泉旁,看着暖黄灯带映照下的灵动水花,笑意盈盈。2024年以来,双环邨街启动基层治理“微更新”行动,引导社会力量、居民群众共谋治理、共建共管、共享成果。2016年入住的启春里小区,正是通过点亮夜景、废物利用、守护绿意等一系列微改造,让社区“小空间”焕发新生,将宜居温度送到居民身边。

“看这喷泉,以前到了晚上黑乎乎的,居民遛弯路过都得绕着走。”社区负责人范佳瑶指着喷泉边缘的灯带介绍,此前有居民在“邻情驿站”议事平台反映,喷泉区域夜间照明不足,存在安全隐患。

街道随即联动碧春园社区党委、物业实地调研,最终敲定加装暖黄灯带的方案,电费由物业承担。如今每到夜幕降临,柔光和灯光勾勒出喷泉轮廓,既点亮了夜间景致,又给居民系上“安全绳”。“这喷泉现在成了小区‘明星打卡点’,每到节假日喷泉开放时,来这儿拍照的居民特别多。”常来散步的李大爷对记者说。

在小区入口处,嵌着“欢迎回家”字样的轮胎景观灯,同样藏着社区的巧思。“之前清整小区的时候,在角落里发现这几条废旧汽车轮胎,没人认领,扔了又可惜。”社区党委和物业一合计,决定变废为宝,物业工作人员把轮胎清洗干净、拼接成形,再刷漆、印字,原本的废弃物成了温馨的景观。“每天下班回来看到‘欢迎回家’这几个字,一天的疲惫消散不少,非常暖心。”居民王女士说。

凉亭周边的绿植旁,新加装的护栏也

## 记者 胡智伟

北辰区双环邨街启春里小区居民张奶奶站在西门喷泉旁,看着暖黄灯带映照下的灵动水花,笑意盈盈。2024年以来,双环邨街启动基层治理“微更新”行动,引导社会力量、居民群众共谋治理、共建共管、共享成果。2016年入住的启春里小区,正是通过点亮夜景、废物利用、守护绿意等一系列微改造,让社区“小空间”焕发新生,将宜居温度送到居民身边。

“看这喷泉,以前到了晚上黑乎乎的,居民遛弯路过都得绕着走。”社区负责人范佳瑶指着喷泉边缘的灯带介绍,此前有居民在“邻情驿站”议事平台反映,喷泉区域夜间照明不足,存在安全隐患。

街道随即联动碧春园社区党委、物业实地调研,最终敲定加装暖黄灯带的方案,电费由物业承担。如今每到夜幕降临,柔光和灯光勾勒出喷泉轮廓,既点亮了夜间景致,又给居民系上“安全绳”。“这喷泉现在成了小区‘明星打卡点’,每到节假日喷泉开放时,来这儿拍照的居民特别多。”常来散步的李大爷对记者说。

在小区入口处,嵌着“欢迎回家”字样的轮胎景观灯,同样藏着社区的巧思。“之前清整小区的时候,在角落里发现这几条废旧汽车轮胎,没人认领,扔了又可惜。”社区党委和物业一合计,决定变废为宝,物业工作人员把轮胎清洗干净、拼接成形,再刷漆、印字,原本的废弃物成了温馨的景观。“每天下班回来看到‘欢迎回家’这几个字,一天的疲惫消散不少,非常暖心。”居民王女士说。

凉亭周边的绿植旁,新加装的护栏也

## 记者观察

### 2分差距 4队争冠 4队保级 中超最后8轮“卷”出新高度

中超联赛还有8轮比赛结束本赛季,4支球队争冠、4支球队保级,总共16支球队,半数深陷激烈的首尾竞争,这样平均的局面,过往赛季极少遇到,冠军与降级球队的最终归属,也极有可能要到最后一轮才能揭晓。

两分差距,囤积了4支争冠球队,尽管有亚冠比赛任务,不过排名榜首的上海申花队,后续联赛赛程,对手状况相对“平缓”,对他们争取积分比较有利。排在第二位的上海海港队,最后8轮比赛赛程相对艰苦,客场挑战成都蓉城队、北京国安队,这都是此消彼长的竞争关系,3支球队也都被亚冠联赛牵扯,似乎从意志品质的角度,相当一部分海港球迷,对球队“三连冠”的前景并不十分看好。

对比申花、海港两队,北京国安和成都蓉城两队的人员配置厚度稍逊,国安队的赛程非常有意思,最后4轮比赛,将连续对阵积分榜目前排名后4位的球队,很难说,这是对手实力不济的福利,还是每个对手都将与他们拼死拼活的宿命。

4支保级队,他们之间的积分差距也只有两分。15分的青岛海牛队最近状态不错,战胜过天津津门虎队和云南玉昆队,和榜首的上海申花队较量,甚至一度也有取胜机会。15分的长春亚泰队,刚刚因战胜竞争对手梅州客家队缓过气来,看到了保级的曙光,他们和海牛队作为中超两支老牌劲旅,尽管眼下积分最低,却已不再被视为降级的最大热门。反而广东两队,同积17分的梅州客家和深圳鹏城,颓势十分明显,令人很难排除他们双双降级的假设。

总而言之,争冠也好,保级也罢,尽量少的伤病、尽量多的资金保证,甚至一点点运气的加持,都有可能给球队增加成功的砝码。

记者 顾颖

## WTT公布首批总决赛参赛名单

### 国乒多名选手提前入围

据新华社电 2025年世界乒乓球职业大联盟(WTT)香港总决赛将于12月10日至14日在香港红磡体育馆进行。26日,WTT公布了首批获得参赛资格的运动员名单,中国队选手林诗栋、王楚钦、孙颖莎等榜上有名。

男单方面,林诗栋和王楚钦、日本选手张本智和、瑞典选手特鲁斯·莫雷加德入围。首批获得女单参赛资格的运动员是中国队的孙颖莎、蒯曼、陈幸同及中国澳门队的朱雨玲。混双项目上,首批获得参赛资格的是中国队组合林诗栋/蒯曼、韩国组合林钟勋/申裕斌。

作为赛季收官战,WTT香港总决赛由WTT总决赛积分榜决定参赛资格。男子及女子单打阵容将由总决赛积分榜排名前16的运动员组成,混双的8对参赛组合则由总决赛积分榜排名前7的组合外加一对东道主外卡组合构成。

## 家长警惕

### 这些“育儿补贴”骗局千万别信

■记者 王赫岩

日前,《育儿补贴制度实施方案》正式发布,许多家庭都可以享受到这项全国性、普惠性的育儿经济补贴。与此同时,诈骗分子也紧跟“热点”,打着发放“育儿补贴”的招牌,采用种种手段实施电信网络诈骗,外省市已经有家长“中招”。我市警方提醒:家长一定要注意甄别各类“育儿补贴”骗局,避免落入陷阱。

在公安机关已经曝光的案例中,有的家长通过短信以及各类网络社交平台接到了领取“育儿补贴”的“通知”,“通知”内往往含有非法链接或者要求扫二维码办理,一旦点击链接或者扫码,很可能泄露个人信息,继而上当受骗。

一般来说,申领“育儿补贴”诈骗的套路主要包括:诈骗分子假冒卫健委等官方渠道,大量发送声称可以快速申领“育儿补贴”的信息,诱导家长点击非法链接,实施电信网络诈骗;诈骗分子制作出高仿的各类“官方”网站,页面上飘出“育儿补贴申领”弹窗,要求家长输入各类个人信息;经常会利用“点击链接即可申领”“先人一步快速办理”“过期作废”等话术,制造带有压迫感的紧张气氛,导致家长在慌乱中作出错误判断,进而上当受骗。

针对打着申领“育儿补贴”旗号的种种骗局,民警提醒广大家长,一定要记住以下几点:无论通过电话、短信还是社交软件,发送领取链接或要求扫码领取的,就是诈骗;凡是要求先交钱再领取的,就是诈骗;凡是要求提供身份信息、银行卡号、验证码或开启人脸识别的,就是诈骗。家长领取“育儿补贴”一定要关注官方消息,通过官方渠道,如果遇到可疑情况,马上拨打110或96110进行咨询举报。

## 暑假暖心托育 护航职工生活

近日,驻津央企中国铁建大桥局所属二公司组织开展职工子女暑期托育活动,既解决职工子女假期“看护难”问题,也让孩子们在集体活动中快乐成长。下一步,该公司将持续关注职工需求,强化服务保障,为企业高质量发展注入暖心动力。

### 安全护航 绿色筑基

8月22日,中铁二十三局承建的湖北海鸿鑫绿色建材总承包项目基建设程通过专家验收。该项目部以精细化管理、科学施工和责任担当,借助矿山数字化管理及新能源载具,圆满完成全部基建设任务。中铁二十三局爆破公司运用数字孪生思想实现精细爆破,助力打造绿色矿建工程。

</